



# 骑摩托娶新娘

5月11日,由10多辆摩托车组成的婚礼车队从新区街头经过,新郎驾驶摩托车迎娶新娘,别具一格的婚礼车队吸引了众多路人的目光。 晨报记者 赵永强 摄



## 小娜说天气

今天,本市将迎来阳光灿烂的一天,气温十分舒适。白天晴间多云,偏北风3级左右,温度10℃到25℃。夜里到明天晴到多云。

阴雨天气过去,我市迎来晴朗天气,大气透明度好,紫外线照射强度加强。户外活动的朋友应采取相应的防护措施。

我今天各气象指数:  
紫外线指数:四级,辐射强度强,注意采取防护措施  
感冒指数:一级,一般不会感冒

人体舒适度:早晚五,感觉温凉;中午三,感觉稍热  
空气质量:二级,良  
更多天气资讯,请拨打12121。



### 我能否申请农村低保?

淇滨区大赭店镇东岳村村民连先生昨日来电咨询:他刚做过食道癌手术,妻子肢体四级残废,他家是否符合农村低保申请条件?符合的话,如何申请低保?

连先生,记者帮您咨询了市城乡社会救助办公室。相关工作人员解释,我市农村户口居民享受低保的条件:首先要求申请人户籍所在地是鹤壁,其次是家庭人均年收入不高于900元。申请人随时可到村委会填写申请表,由村委会、乡(镇)、县(区)分别进行资格认定和复审。 晨报记者 王帅

# 广州买主从青海买挖掘机,因运费谈不妥,司机将挖掘机开回淇县老家 想要挖掘机,拿5万元来“赎”

晨报讯(见习记者 徐广静)“我托人从青海西宁买了一台挖掘机,可挖掘机竟被运货的驾驶员拉到他在鹤壁淇县的家里。”5月10日上午,广州一工程机械厂的负责人危志焕向记者反映。据危志焕讲,3月22日,他公司一名姓朱的工作人员委托中介机构西宁宏桥货运信息中心,将一台挖掘机从青海西宁发往广州,总运费是21000元,发货时预付了9000元,剩余运费等交货后付清。3月23日,挖掘机在西宁被装上车,由淇县司机郭明(化名)运往广州。3月25日下午5时左右,郭明称到陕西时因超载被罚款,要求危志

焕加6000元左右的运费,双方没有达成一致。3月28日,郭明竟然说他将挖掘机拉到老家淇县,让危志焕拿50000元“赎回”挖掘机。事隔一个多月,危志焕说他多次与郭明协商,但郭明坚持:危志焕必须出50000元才能“赎回”挖掘机,这让危志焕觉得郭明在勒索他。危志焕表示,5月9日,他已将郭明起诉至淇县法院,想通过法律途径来维护自己的合法权益。记者通过西宁宏桥货运信息中心联系到了送货司机郭明。郭明告诉记者,他运送的挖掘机重达30吨,在陕西境内因超重,过路费是按六倍付的,

总共6000多元,票据他都留着。3月27日,他将挖掘机拉至广州市白云区停车场时,曾联系货主朱先生,询问是否增加这6000元费用,朱先生含糊其辞地说他做不了主。郭明3月28日晚又将挖掘机从广州拉回河南。郭明告诉记者,他索要50000元是有根据的,从3月28日到现在,事情已经过去一个多月了,挖掘机一直在他车上放着,致使他和另一名同事一个月都没有工作,因此产生的误工费,还有从西宁到广州、再从广州到河南的油费、过路费等等加起来是个不小的数目。郭明说,他已请了律师,以应对即将到来的官司。

## 今年高招我市万余考生报考 比去年减少561人

晨报讯(记者 王帅)5月11日,记者从市招生办公室高招科了解到,今年普通高招我市共有11089人报考,比去年减少561人。在今年报考的11089名考生中,报名参加全国统考的考生为10185人,比去年减少643人,减幅为5.94%,其中文科考生5060人,比去年增加54人;理科考生5125人,比去年减少697人。老

区考生1959人,新区考生3325人,浚县考生3716人,淇县考生1185人。全市职业学校对口升学类报考411人,比去年减少47人;普通专科学校应届生升入本科报考434人,比去年增加70人;体育单招报考57人,比去年减少15人。据有关专家预测,由于我省考生基数较大,尽管总数在下降,但考生“高位运行”这一趋势还将持续。

## 房客悄然换锁芯 房东打不开自家门

晨报讯(记者 张小娜)“租房者没打招呼就把锁芯换了,后来她不租了,我却打不开自家的门了。”5月11日,山城区郝女士拨打本报热线反映。

据郝女士讲,她在新区福田六区有一套80平方米的房子,去年3月份,她把该房租给小丽(化名)。“我们对彼此都很放心,连合同都没签,她交完房租我就给她钥匙了。”郝女士说,当时她家里除了简单的家具外,还有两衣柜的被褥,不过她都没贴上封条。

房租到期了,一直未见小丽续租一事,郝女士打电话才得知小丽已到外地很长时间了。

郝女士便重新招租,有人去看房,郝女士拿着钥匙怎么也打不开门。“刚开始我以为是我拿错了钥匙,谁知道是锁芯被换了。”好不容易打开房门,郝女士发现衣柜上贴的封条被撕了,里面的被褥也被拿出来用了。

对此,有律师认为,房东与租房者当初签的房屋租赁协议(包括口头协议),双方应遵守,如果变更合同条款应同对方协商。租房者私自撕开封条、更换锁芯的行为属于单方变更合同,是与《合同法》相违背的。

## 新闻接线员

### 有线电视信号不好

山城区朝阳宜居小区王女士10日来电反映:她家的有线电视信号从3月份开始很不稳定,电视画面有雪花,已经向河南有线鹤壁分公司在山城区的维修点反映过多次,但至今也没修好。

王女士,记者帮您把问题反映给了河南有线鹤壁分公司运行维护部以及该公司在山城区的维修点。相关工作人员告诉记者,您所在单元楼的有线设备损坏了,他们发现问题后已与厂家取得了联系,这两天新设备就能到鹤壁,一收到新设备他们马上过去维修。

晨报记者 夏国锋

## 台湾著名书画家 丁华永书画展明日市图书馆开展

晨报讯(记者 邓少华)明日,市图书馆、市群众艺术馆举办的丁华永书画展将在市图书馆西侧一楼展厅开展,近百幅书画作品参展,展期5天。丁华永,台湾著名书画家,1930年生于南阳,自幼酷爱书画文学,青少年时期以写作为中心,著有文学作品十余种。从事公职三十年,当过记者、主编,任过局长、视察等职。师事近代书法家朱玫

莹先生,遍临古篆、隶,多次获奖。画攻水墨,景仰南宋诸大家,醉心石涛、黄宾虹等诸大家的绘画技巧,亦多有临摹。著有《丁华永书画集》《悟道斋书画作品集》《丁华永书画选集》《中国文字与书法艺术》等。现任中原文献社社长,中华博文经协会、中国艺术协会顾问,南阳海内外书画联谊会名誉会长。

## 家里阀门都关了,水表咋还转?

晨报讯(记者 郑常鹏)“家里总阀门关了,水表却一直在走,这到底是怎么回事?物业派维修人员过来,他说修不了。”5月11日,新区福田五区王先生来电反映。

王先生去年10月开通了家庭供水服务,11月底市水务集团工作人员通知他交水费。“那套房子一直没人住,怎么会产生水费呢?”王先生让市水务集团工作人员将水表前的总供水阀门关闭,今年3月份因为要装修房子,才又将阀门打开。

11日,记者赶到福田五区王先生家。王先生将家中自来水管的总阀门关上,然后和记者一起去看水表,水表依然在转。“这不是水表的问题,因为市水务集团将表前总阀门关上后,水表就不转了。”王先生告诉记者,4月初,他发现楼后水表并

西侧的草坪一直往外渗水,他就到小区物业反映情况,物业客服部派一位姓常的维修师傅到现场检查,王先生还交了60多元维修费。4月20日,王先生发现家中总阀门关闭的情况下,水表依然在转。他再次将问题反映给常师傅,对方竟以找不到漏水点为由,称没法修了。

记者联系到常师傅,他说:“不知道是哪儿漏水,王先生能找到漏水的具体位置,我们才能替他维修。”对此,王先生表示:“要是地下供水管道某个地方漏水,我肯定说不清,因为我不知道地下供水管道是怎么走的。”

当天,记者同王先生一起找到小区物业王经理。了解情况后,王经理表示当天下午就派人去现场查看,尽快帮助业主解决问题。

招聘优秀导购员数名  
创建於公元1895年的皇室尊典珠宝  
地址:鹤壁市新区裕隆福田店一楼  
电话:18703927177